



BESZÁMOLÓ

21. TATAI VADLÚD SOKADALOM

2021. NOVEMBER 27.

www.vadludsokadalom.hu

Mitől volt a 21-dik a legjobb?

Megannyi probléma ellenére jelenléti rendezvénnyel fogadtuk a lúd-rajongókat!

Rekord vadlúd az Öreg-tavon! 64.500 példány az elmúlt 40 év legmagasabb száma. Új csúcs! Szinte tökéletes vadlúd ki- és behúzás.

A 3 szervező gárda az egyes szolgáltatókkal harmonikusan dolgozott együtt egy közös célért: kiszolgálni és megmutatni a természetvédelem ügyét az érdeklődők felé. Nagyszerűen működő a CSAPAT!

A beléptetés nagy erőforrásokat mozgósítva gördülékenyen tette dolgát. A korlátozások ellenére 7630 karkötőt osztottunk ki a beléptető kapuknál.

Lelkes, feladatukat ellátó Iskolai Közösségi Szolgálatos gyermekek segítették a szervezők munkáját.

Érdekes madárfajok a teleszkópokban.

A legváltozatosabb, korosztályokat megszólító programsor. Magas színvonalú bemutatók, előadások, túravezetések, beszélgetés és gyerekkoncert.

Professzionális környezet az esti előadásokhoz.

Tovább színesedett a szakmai kiállítói kör.

Az online tartalmak, élő közvetítések, kisfilmek, folyamatosan üzemelő webkamerák „megágyaztak” a rendezvénynek.

Támogatóink, partnereink biztosították a rendezvény anyagi stabilitását a célok megvalósításához! E helyen is nagy köszönet!

November utolsó szombatján 21. alkalommal vártuk az érdeklődőket a tatai Öreg-tó partján. A Száz Völgy Természetvédelmi Egyesület, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Komárom-Esztergom Megyei Helyi Csoportja és a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság által közösen rendezett Tatai Vadlúd Sokadalom 2021-ben mintegy 8.000 érdeklődőt látott vendégül.

Rendezvényünket, ahogy az országot, a Covid járványügyi helyzethez való alkalmazkodás az elmúlt másfél évben számos kihívás elé állította szakmailag, emberileg és pénzügyileg egyaránt.

Az eseményt a helyszínen elzárt területen, védettségi igazolvány ellenőrzése után lehetett látogatni. Zárt térben, így az Előadások és a Játsszóház rendezvénysátrainkban, a maszk használata kötelező volt. Ezt a Természetvédelmi Őrszolgálat és önkénteseink ellenőrizték.

**A szervezők, támogatóink, partnereink, a látogatók, a madár- és természetrajongók,
Tata városa és maga az Öreg-tó rászolgált erre a napra!**

Új főtámogatónkkal, az Éclair's Fine Bistro-val, továbbá arany, ezüst és bronz fokozatú támogatóinkkal és partnereinkkel változatos és magas szakmai színvonalú programokat tudtunk szervezni eseményünkre.

Látogatóink betekintést nyerhettek a madár- és természetvédelem aktuális céljaiba, eredményeibe, illetve megtekinthették a tatai Öreg-tó természeti értékeit, látványosságát.

Első alkalom szerveztük péntekre csillagos égbolt bemutatónkat, amely sajnos a borult, erősen eső időjárás miatt elmaradt.

19:30-tól a Malom és Kacsza Bisztró Kávézó és Rendezvényház rendezvénytermében ismertettük a 12 órás madarászverseny területét és szabályait, majd Kókay Szabolcs, Pápua paradicsom madarairól és Cser Szilárd, Kolumbiáról szóló előadásait hallgathatták meg az érdeklődők.

A madármegfigyelő versenyt a 2017-ben kibővített versenyterülettel szerveztük meg: Tata belterülete mellett a Ferencmajori-halastavakkal és a Duna, Almásfüzitő és Süttő közötti szakaszával. Autó használata megengedett. Madármegfigyelésre 12 óra ált rendelkezésre.

A verseny szombaton reggel 6 órától 18 óráig tartott. A versenyterület a korábbi években megszokottan, az Öreg-tavat, a Ferencmajori-halastavakat és a Dunát foglalta magába. A nap túlnyomó részében jó idő volt, a sötétedéskor viszont megérkezett a szél, ami megnehezítette a madarászatot. A vadludak átfésülése komoly kihívást jelentett a madártömeg miatt, a látvány azonban mindenkit kárpótolt!

Szombaton kora reggel a tavon rekord számú, 64.500 vízen pihenő vadlúd látványa fogadta a hajnalban kelő természetszerető vendégeket. A madársokadalomban hat lúdfaj képviseltette magát: legnagyobb számban a nagy lilik és nyári lúd volt megfigyelhető. A gyakoribb fajok mellett három tundralúd, egy örvös lúd, egy kis lilik és négy példány vörösnyakú ludat láthattak az érdeklődők.

A vadludak fantasztikus, rendezvény viszonylatában is egyedülálló „kihúzását” követően az ünnepélyes megnyitóval hivatalosan is kezdetét vette a rendezvény. Michl József Tata Város polgármestere, Fűri András a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója, Bukor Zoltán, Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület elnöke köszöntötte a parton tartózkodó közel 800 érdeklődőt.

Az időjárás változékony volt. Reggel voltak naposabb periódusok, majd délben egy órán keresztül esett az eső. Délután feltámadt a közepesen erős szél és ezzel felszaggatta a zárt felhőzetet. Naplementére, a ludak „behúzására” ideális feltételeket teremtett a természet. Az Öreg-tó partján közel 4000 ember figyelte a ludak hazaérkezését.

A tóparton számos érdekes program, izgalmas előadás, látványos bemutató, valamint több megyei és országos zöld szervezet bemutatkozó standja várta a kilátogatókat. A rendezvény idei díszvendége a Pannon Eagle Life projekt volt. A civil és állami természetvédelmi szervezetek bemutatkozása mellett számos, általuk működtetett természetvédelmi programról, valamint nagyközönségi akciókról és programajánlatokról is tájékozódhattak az érdeklődők.

A családokat, gyerekeket elsősorban a játszóházba vártuk. A különböző természetvédelmi foglalkozások, játékok, készségfejlesztő játékok mellett a Bogárháton bemutató

gyermekprogramja és a Hahó zenekar gyerekműsora szórakoztatta őket. Késő délután a vállalkozó és játékos kedvű gyermekek mérlegre teheték tudásukat Kardos-Horváth Jánossal, a Kaukázus Együttes énekesével a madaras kvíz-showban. A játszóházban ezzel nem ért véget a program. A ludak megpihenése után, már sötétben kezdetét vette új programelemünk, ahol a környezet- és természettudatos életmódot kívánjuk propagálni ismert személyekkel zajló, a természet élménytára műsorunkban. Ez évben dr. Juhász Árpád vendégei Klein Dávid és Suhajda Szilárd expedíciós hegymászók voltak. A rendezvénysátor hamar megtelt érdeklődőkkel és már este 6 óra volt, amikor végéhez ért a „Vadlúdsokadalom” a tóparton.

A nagyközönség számára meghirdetett előadások és filmvetítések sorában elsősorban az éjszakai ragadozómadarak védelmi helyzetét, illetve a Pannon Eagle Life projekt eredményeit ismertették előadónk. Részletesen tájékozódhatunk a magyarországi madármérgezések elleni fellépésekről is.

A filmvetítések között premiernek is szemtanúi lehettek a nézők. Elkészült a Tatai TV által forgatott, szerkesztett, vágott 5 részes filmsorozat, amely a tatai vadlúdmozgalomról és a Tatai Vadlúd Sokadalom első 20 évéről szól.

A madármegfigyelő torony környezetében lebonyolításra került programok keretében a folyamatosan zajló távcsöves megfigyelés, élőállatos bemutatók és természetvédelmi tanácsadás mellett idén is a madárgyűrűzés volt az egyik legnépszerűbb eleme a rendezvénynek. A reggel 7 órától 15:30-ig tartó gyűrűzés során 75 madarat gyűrűztünk meg és 4 példány korábban jelölt egyedet fogták vissza kollégáink. A kettő cinegefaj - szécinege, kék cinege - mellett jelöltünk csuszkát, és meggyvágót. A kézben tartott madarakat az érdeklődők lefotózhatták, a kisebbek meg is simogathatták őket, nagyszerű élményt jelentetve az érdeklődőknek. A gyűrűzésről, a madarak vonulásáról, vagy éppen az adott madárfajról szóló tájékoztatók pedig az ismeretterjesztést szolgálták.

A fontosabb vadlúd éjszakázóhelyeket górcső alá vevő körkapcsolásunk után megtudhattuk, hogy november 27-én közel 530.000 vadlúd tartózkodott hazánkban. Terepi programjaink 10 óra környékén indultak el a helyszínről. Az MME Harkályvédelmi Munkacsoportjának harkálymegfigyelő és ismereti sétája az Öreg-tó tófarki területére, míg dr. Ballabás Gábor geográfus és Czumpf Attila humánökológus által vezetett helytörténeti séta a város ikonikus és kevésbé ismert területeire vezettek.

Bővített programmal tisztelte meg rendezvényünket Krekács Zoltán lovas solymász, hagyományőrző. Jelenléte, csapatának korhű ruházata, az ember, ló és sólyom kapcsolata, varázslatos zenei háttérrel, igazi élménnyel gazdagította a jelenlévőket.

Napközben is akadt látnivaló a tómederben, és felette: több alkalommal rétisas szelte át a légtérrel. A ludak kisebb, nagyobb csapatai is meglátogatták a vízfelületet fürdeni, inni, pihenni. A vízben tartózkodó ludak között a teleszkópbokrokban ténykedő fiatal madarászaink találtak örvös ludat, kis liliket és vörösnyakú ludat, amelyeket az érdeklődők részére meg is mutattak.

Az élményszerű megfigyelést nagyban segítette a sétány mentén elhelyezett több tucatnyi teleszkóp, amikbe önkénteseink segítségével bárki betekinthejt. 2017 óta online, 24 órás webkamerát üzemeltetünk a tómederben, míg 2018-tól datálhatóan az Által-ér Szövetség a Fellner Jakab-kilátóban. A kamerák képei elérhetőek a www.vadludsokadalom.hu oldalon.

A Filmdzsungel Stúdió a facebook-on kettő előadást és a talkshow-t magas nézettség mellett élőben közvetítette.

A délutáni órákra a szél felszaggatta a zárt felhőzetet, lenyűgöző háttérrel biztosítva az alkonyi behúzáshoz, amikor mintegy 61.000 vadlúd tért vissza pihenni a tómederbe. Felejthetetlen látványban és hanghatásban volt mindenkinek része. A 21 év egyik legnagyobb pillanata volt

a Tatai Vadlúd Sokadalomnak! A tó felett kavargó több tízezer lúd, a közel 3500 sirály látványa mindenkit lenyűgözött.

A nap azonban ekkor még mindig nem ért véget. 19:30-tól a madarászok a Malom és Kacsa Rendezvényházban sereglettek össze a madarászverseny eredményhirdetését, illetve azt követő két előadásra: Riezing Norbert tartott előadást Fülöp-szigetekről, majd Faragó Ádám namíbiai utazásukról.

Hogyan alakult a madarászverseny?

15 három fős csapat összesen 114 madárfajt figyelt meg.

Érdekesebb fajok, amelyek a nap folyamán előkerültek: örvös lúd, kis lilik, cigányréce, mandarinréce, északi búvár, sarki búvár, ezüstsirály, heringsirály, kormos varjú, búbos cinege, zsezse, bajszos sármány.

Különdíjak:

Sokadalom legjobb faja: Kiss Ádám, bajszos sármány

Természetvédelmi szempontból legértékesebb adat: dr. Steiner Attila, mandarinréce

Legtöbb színes gyűrű leolvasás: Harmadik kerék, 4 leolvasás

A verseny helyezettei:

1. helyezett: HortFcknPest: Takács Ádám, Katona József, Kiss Ádám; 93/1 (Rekord)
2. helyezett: „Nézd, Andi: Madár!”: Veszelinov Ottó, Csibrány Balázs, Molnár Márton, Gallai Zsófia 86/6
3. helyezett: Biciklis Banditák: Tar István, Tarné Kerekes Erzsébet: 84/1
4. helyezett: Dúl a Cápa!: Péntek István, Havasi Máté, Balázs Péter, Tóth Zsófia 83/2
5. helyezett: Harmadik kerék: Lippai Károly, Vig Eszter Aletta, Koleszár Sándor 80/3
6. helyezett: Győztesek: Selmeczi Kovács Ádám, dr. Steiner Attila, Lendvai Csaba 80/5
7. helyezett: Elfogyott a Szabink: Cser Szilárd, Faragó Ádám 79/7
8. helyezett: Gavia Ninja Team: Hegedűs Dániel, Mészáros József, Pánya Csaba 78/4
9. helyezett: GáLa: Bozó László, Bálint Gábor 73/4
10. helyezett: Skylark: Csesznik Bence, Sarlós Dávid, Sztrehárszki Lili, Molnár Petra 72/5
11. helyezett: Csendor: Pitó Andor, Vámos Csenge 64/4
12. helyezett: Vakvarjak: Abonyi Ottó, Szegedy István, Takó Miléna, Bárdos Imre 60/4
13. helyezett: Jómadarak: Adorján Csongor, Kaposvári Marcell, Kaposvári Imre 51/0
14. helyezett: We love tits: Varga Benedek, Borbély Botond, Stinner Bálint 29/1
15. helyezett: RöghözKötöttek: Győrig Előd, Szabó Máté, Pribéli Levente, Hartmann Johanna 27/1

A madarászverseny jutalmazását támogatták:

Száz Völgy Természetvédelmi Egyesület, Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület, Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, Kókay Szabolcs, Nagy Gyula, Zsoldos Márton, Büki József, Gerard Gorman, Kék vércse Life csapata, Szöllősi Pincészet, Agrárminisztérium, Hermann Ottó Intézet, „VÖLGY-HÍD” Természetvédelmi Alapítvány

A támogatóknak köszönhetően, a 21. Tatai Vadlúd Sokadalom madarászversenyének eredményhirdetésén az első 5 helyezettet csapat, több mint 250.000 forint értékű angol és magyar nyelvű szakkönyveket, ajándéktárgyakat vehetett át.

Idén is több csatornán keresztül zajlott a rendezvény kommunikációja. A teljesség igénye nélkül az alábbi médiákban jelentünk meg rendszeresen, esetenként több alkalommal is:

Televíziós csatornák

TV2, RTL Klub, MTVA, Tatai TV, Duna TV, Hír TV

Rádiók

Magyar Rádió, Forrás Rádió, Katolikus Rádió, Rádió 1, Jazzy Rádió, Civil Rádió, Infó Rádió, Manna FM, Spirit FM

Webkamera közvetítés

November 14-én kerül kihelyezésre és beüzemelésre a tatai Öreg-tó medrében.

On-line felület

Tervezett online tartalmak a Tatai Vadlúd Sokadalom felületen: tippverseny, fotelmadarász verseny, lúd szakértőképzés, kisfilmek, híradások stb.

Élő facebook bejelentkezések a Tatai Vadlúd Sokadalom felületen

Közel 470 találatot rögzítettünk.

MAVÍR madárvédelmi konferencia online

KEMMA online

Újságok

24Óra, Kisalföld, Veszprém megyei Napló, Vas Népe, Zalai Hírlap, Fejér megyei Hírlap

Folyamatosan népszerűsítettük rendezvényünket a közösségi oldalakon. Híreinket partnereink átvették és megosztották. A rendezvény ideje alatt az Öreg-tavi madármozgalmak webkamerán nézhető volt, amely a vadludsokadalom.hu oldalon van beágyazva. Az első adatok alapján a kamera beüzemelése óta, több mint 130 ezren követték élőben a tatai vadludak napi mozgalmát.

Újdonság volt, bár tavaly már terveztük megvalósítani az előzetes regisztrációhoz kötött, maximálisan 25 fő számára biztosított, személyesebb hangvételű „Vadlúdmegfigyelő túrákat” a tatai Öreg-tó partján. Idén novemberben és decemberben minden elképzelésnél többen csatlakoztak hozzánk. A 19 alkalommal szervezett túrán 573 fő vett részt. Jövőre folytatjuk!

Sajnos 2021-ben madárfotó pályázatunkat nem tudtuk meghirdetni, de jelenleg egy elkötelezett támogatónkkal már dolgozunk annak folytatásán.

A 21-dik rendezvényünk sikerének érdekében – ötletelés, tervezés, szervezés, előkészítés, lebonyolítás és bontás stb. – 189 regisztrált önkéntesünk dolgozott. A rendezvény közösségformáló erejét jelzi, idén is csatlakoztak új önkéntesek és iskolai közösségi szolgálatosok egyesületünkhöz.

Az idei a leglátványosabb fesztivál volt a Vadlúd Sokadalom sorában: egységes arculattal, színes programokkal, ismeretterjesztéssel, ugyanakkor egy fesztivál hangulatával járult hozzá a helyi, valamint a hazai természeti és kulturális értékek megismertetéséhez, a térség jó hírének erősítéséhez.

Akik nélkül nem lehetett volna Tatai Vadlúd Sokadalom (188 fő önkéntes!)

Adorján Ágnes, Alföldi Dániel, dr. Aliczki Manó, Argai Csoma, Argai Álmos, Ács László, Árvay Márton, Bagdi Antal, Bagdi Anna Bíborka, dr. Ballabás Gábor, Barcánfalvi Péter, Barkóczi Csaba, Bátky Gellért, Bátky Kolos, Bátky Tibor, Tóthné Becsei Katalin, Benedek Veronika, Berecz Tibor, Bereczki Katalin, Bereczky Attila, Bilek Ferenc, Bíró Sándor, Bodnár Katalin, Bóna Krisztina, Czinege Anett, Czumpf Attila, Csáky Péter, Cser Szilárd, Csihar László, Csonka Ábel, Csonka Levente, Csonka Péter, Csonkáné Kovács Katalin, Csontos Csaba, Darányi László, Deák Gábor, Egerer Anna, Eipl Barnabás Antal, Faragó Ádám, Fehér Balázs, Fenyvesi László, Forró Anett, Főríz-Kun Eszter Gál Szabolcs, Gerard Gorman, Gergely Cecillia, Géczy Orsolya, Glavanovits Boglárka, Gödöny József, Gödöny Norbert, Györke Kolos, Győrig Előd, dr. Hadarics Tibor, Hartmann Johanna, dr. Hámori Dániel, Hámori Ottó, dr. Hegyi Zoltán, Heiszig Benedek, Heiszig Regő, Henzer Miklós, Hidász Anna Virág, Hlogyik Zsuzsa, Horváth Endre, Horváth Gergő, Huzl Zoltán, dr. Juhász Árpád, Juhász Imre, Kalydy Niki, Kazi Róbert, Katona Zoltán, Kaukázus Együttes (Kardos-Horváth János, Domokos Tibor, Fodor Balázs, Prommer Patrik), Kálmán Gergely, Kenéz Attila, Kenéz Lili Anna, Kepes Zsolt, Kerék Ildikó, Kerékgyártó Róbert, dr. Kézdy Pál, Kiss Réka, Klébert Antal, dr. Klein Ákos, Klein Dávid, Kovács Ágnes, Kovács Gergely, Kókay Szabolcs, Kővári Anita, Krajcsovsky Bence, Krekács Zoltán, Krug Tibor, Labossa Döme, Labossa Lajos, Labossa Luca, Lantai Máté, Lelkes Petra, Lendvai Csaba, Lengyel Attila, Lippai Beatrix, Lippai Károly, ifj Lippai Károly, Lóki Csaba, Luigics Gábor, Lukács Péter, Mag László, Magyar Csaba, Magyarics Gábor, Málík Máté, dr. Márkus Ferenc, Márkus Márta, Mátyás László, Miklós Gábor, Milinte Judit, Miskolczi Klaudia, Moczik Csaba, Moczik-Eredics Mária, Mocsári Dezső Vazul, Mohácsi Domonkos, Molnár Csaba, Morvai Gyöngyi, Musicz László, Müller Szófia, Nagy Gábor, Nagy Gyula, Nagy László, Németh Zoltán, Novák Adrián, Orbán Zoltán, Ócsai Péter, Ónodi Gábor, Pankotai Réka, Papp Gábor, Paulovics Attila, Pásztor Zoltán, Perger Beáta, Petrekin Bence, Péntes László, Pribéli Levente, Potyó Imre, Ráskai Kiss Zsolt, Rezneki Rita, Riezing Csongor, dr. Riezing Norbert, Riti Péter, Rogovszky Zoltán, Rúza Ágnes, Sasvári Zoltán, Sági Tamás, Sári Gergő, Schmidt László, Schneider Zoltán, Selmeczi Kovács Ádám, Sipos Bercel, Staudinger István, Stefan Boensch, Suhajda Szilárd, Szabó Barbara, Szabó Jenő, Szabóné Kecskés Andrea, Szabó Máté ácsi, Szabó Máté tatai, Szalai Gábor, Szeimann Péter, Széll Antal, Szilágyi Attila, Szimuly Dániel, Szonthagné Mosoni Dóra, Szűcs Györgyi, Szűcs Kinga, Takács Gábor, Tarjáni Nikolett, Temesi Vera, Tóth Attila, Tóth Péter, Tóth-Bejkhart Attila, Tóth Zsolt Marcell, Tőgye János, Urai Róbert, Vass Dániel, Váradi Éva, Vásony Petra, Vecsernyés Anna, Vig Eszter Aletta, Villám Péter, Villám Zsuzsanna, Virág Dominik, Vízkert András, Zágon András, Zombori Mihály, Zsoldos Márton.

2021-ben a rendezvényt segítették

A Tatai Vadlúd Sokadalom főtámogatója



Arany fokozatú támogató

Tata Város Önkormányzata

Nemzeti Kulturális Alap

EGIS Gyógyszergyár Zrt.

Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság

Agrárminisztérium (A projektet az Által-ér Szövetség, az Agrárminisztérium KTKF/287/2021. számú projekt keretéből támogatta "Szemléletformáló szakmai programok megvalósítása és tanösvény megalapozása Gerecse Natúrparkban")

Által-ér Szövetség

Silocem Kft.

Envirotis Holding

Bridgestone Tatabánya Termelő Kft.

Gaidosch Tamás

Ferenczi Épületgépészeti Kft.

Palota Környezetvédelmi Kft.

Ezüst fokozatú támogató

Benta-Vill Kft.

BGS Trans-Imex Kft.

Dunaszentmiklósi Rákóczi Vadásztársaság

FarkasTransz Kft.

Güntner-Tata Kft.

Malom és Kacsa Bisztró Kávézó és Rendezvényház

MAVIR ZRt.

Media-Press Kreatív Nyomda és Könyvkötészet

Paumaster Kft.

Solum Zrt.

Swarovski Magyarország

Tatai Televízió

Vincotech Hungária Kft.

Bronz fokozatú támogató

Büki József Bt.

Dot-Ing 2001 Kft

Ecotours Wildlife Holidays

Gerard Gorman – www.probirder.com

Dr. Illés Mária, ügyvéd

Intellaccount Kft.

Know-How Audit Kft.

Láng Tamás

Nagy Lajos – Nagyigmándi Húsbolt

raptorimages.hu

Szöllősi Pincészet

Tom-Kert Kft.

Vasas István

Partnerek

A & Z 1.1 térképműhely

Baji Csucsú Villamosságtechnikai Bt.

TSZC Bláthy Ottó Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

Fodor Zsuzsanna Veronika grafikus

Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.

Keve András madártani és természetvédelmi szakkönyvtár

Kókay Szabolcs

Landwirt Kft.

Luigics Gábor

Nagy Gyula

Nádland Kft.

Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Öko-Design Kft.

Standpont Bt.

Tatai Kistérségi Többcélú Társulás

Tata és Környéke Turisztikai Egyesület

Tatai Patara

Tatai Városgazda Nonprofit Kft.

Tatai Városkapu Nonprofit Zrt.

Természetes Életmód Alapítvány

Tóth Gábor

"VÖLGY-HÍD" Természetvédelmi Alapítvány

ZO-FI Rendezvényszervező Kft.

Zöldövezet Társulás Környezetvédelmi Egyesület

Zöld Sziget Kör Természetvizsgáló Közhasznú Egyesület

Zsoldos Márton

Rendezvény médiatámogatója

birding.hu

birdphotography.hu

Budapest Brand nZrt.

Filmdzsungel Stúdió

Madártávlat magazin

Tatai Televízió

Természetfotó Magazin

Partner oktatási intézmények

Árpád Gimnázium, Tatabánya

Bárdos László Gimnázium, Tatabánya

TSZC Bláthy Ottó Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

Eötvös József Gimnázium és Kollégium, Tata

Tatai Református Gimnázium

Köszönjük minden szervező, önkéntes, diák, támogató és partner közreműködését, segítségét! Jövőre is számítunk mindenkire!

Baj, 2021. december 5.

Köszönjük minden

Tatai Vadlúd Sokadalom szervezői

www.vadludsokadalom.hu